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HETENTE
az újságárusoknál

A képviselőkre is vonatkozzon 
a különadó-törvény! 
A Jobbik elfogadhatatlannak tartja, hogy a 2006-
ban és 2010-ben a parlamentből kikerült egykori 
országgyűlési képviselők mentesüljenek a vég-
kielégítéseik 98 százalékos különadójától. Ha a 
politikától önszántukból távozó vagy éppenséggel 
kibukó fideszes, MSZP-s, MDF-es és SZDSZ-es 
politikusok a elbocsátott tanárokkal, buszsofőrök-
kel, köztisztviselőkkel ellentétben megúszhatnák 
ezt az adóterhet, az égbekiáltó igazságtalanság len-
ne. Éppen az a politikai elit ne fizessen, aki hagy-
ta, hogy az elmúlt években bizonyos pártközeli 
személyek mesebeli összegeket tehessenek zsebre 

végkielégítés gyanánt többek között a MÁV-nál, a 
BKV-nál vagy a közmédiumoknál? – tette fel a kér-
dést Volner János.
A Jobbik szerint az országgyűlési képviselőkkel sem 
lehet kivételt tenni, nem hiába szorgalmaztuk a 
mentelmi jog eltörlését is. A volt és jelenlegi parla-
menti képviselőknek is ugyanolyan elbánás alá kell 
esniük az élet minden területén, mint a többi ember-
nek. Ezért a Jobbik a különadó-törvény ennek meg-
felelő módosítását kidolgozza és beterjeszti – zárul a 
Jobbik frakcióvezető-helyettesének közleménye.

A Fidesz valljon színt a Btk-módosítás kapcsán 
A Jobbik felszólítja a Fideszt, hogy valljon színt 
és árulja el, hogy támogatja-e a Jobbik által kez-
deményezett Btk-módosítást az élet és a tulajdon 
jogos védelmével kapcsolatban – jelentették ki az 
előterjesztő ellenzéki képviselők.
Apáti István és Szilágyi György múlt hét szerdán 
nyújtották be az Országgyűlésnek a büntető tör-
vénykönyv módosításáról szóló javaslatot annak 
érdekében, hogy a jövőben ne lehessen büntetni, 
ha valaki saját élete, vagy tulajdona elleni támadás 
elhárítása érdekében a támadót megsebesíti, vagy 
megöli.
Szilágyi György kedden hangsúlyozta: a javaslat 
tárgysorozatba, illetve napirendre vétele a kor-
mánypártok „kezében van”, hiszen csak az ő tá-
mogatásukkal történhet ez meg. A jobbikos poli-
tikus felszólította a Fideszt, hogy a javaslatot „ne 
tegyék a politika játszóterévé”, hanem az Ország-
gyűlés nyilvánossága előtt vitassák azt meg, és kö-

zösen alkossák meg az új szabályozást „a mostaninál 
biztonságosabb és élhetőbb Magyarországért”.
Apáti István hozzátette: a Jobbik szerint az, hogy 
az új alkotmányban megjelenik a tulajdon védelme, 
csak félmegoldás és ha a Btk-t nem módosítják, ak-
kor csak „pusztába kiáltott szó marad”. Az ellenzéki 
politikus leszögezte: az emberek védelmet akarnak 
és ez a javaslat ezt biztosítani tudja. Ugyanakkor az 
ügy nem tűr halasztást és megoldása nem ér rá 2012-
ig, mint ahogyan azt a kormánypártok tervezik. „A 
Fidesz a jogos társadalmi igények kielégítése és a 
saját maga kreált politikai, szakmai önzés és hiúság 
csapdájában vergődik” hiszen egyrészről támogatná 
a javaslatot, másrészről visszatartó erő, hogy a Jobbik 
terjesztette be – véli Apáti István, aki szerint ezzel 
szemben a javaslat pusztán arról szól, hogy „a bűnö-
zők korának Magyarországon vége és eljött a tisztes-
séges emberek ideje”.

Az MNB nem a magyar kormánytól, 
hanem az Európai Központi Banktól 
és a külföldi befektetők spekulációitól függ 

Lenhardt Balázs sajtótájékoztatóján kijelentette: az 
MNB jelenleg nem a mindenkori magyar kormány-
tól, hanem az Európai Központi Banktól (EKB) és a 
külföldi befektetők spekulációitól függ.
Az MNB legfőbb döntéshozó testülete, a Monetáris 
Tanács 2010 novembere és 2011 januárja között há-
rom alkalommal emelte meg a jegybanki alapkama-
tot, 5,25 százalékról 6 százalékra. Az Államadósság 
Kezelő Központ (ÁKK) részletes kimutatása alap-
ján ezzel mintegy 10-15 milliárd forintnyi kár érte a 
magyar államot. A képviselő összehasonlításként a 
csődbe ment önkormányzatok megsegítésére szánt 
31 milliárdos csomagot említette, amelyet ekkora 
összeg segítségével 50 százalékkal lehetne megemel-
ni.
A Magyar Nemzeti Bank függetlenségének míto-
szát a Jobbik károsnak tartja, a magyar kormánynak 
alapvető joga, hogy szabályozni tudja saját pénzügyi 
és gazdasági politikáját, az MNB vezetőkét pedig 
be- és elszámoltathassa. Lenhardt szerint Simor 
András kiváló példája a kormány egykulcsos adó-
rendszerének igazságtalanságára: miközben a tár-
sadalom széles rétegének havonta pár ezer forinttal 
kevesebb jut a borítékba, az MNB elnök havi fél 
millióval többet vihet haza.

A Jobbik felszólítja a kormányzó pártokat, hogy 
vessenek véget annak az állapotnak, hogy az MNB 
nem Magyarország, hanem az EKB és a külföldi 
spekulánsok érdekeitől függ. A mindenkori kor-
mánynak jogában áll olyan monetáris politikát 
megvalósítani, amely a magyar társadalom javát 
szolgálja, ennek érdekében a Jobbik módosító ja-
vaslatot nyújtott be az alkotmányhoz – tette hozzá.



2 3

Az Alkotmánybíróság határozata igazolta 
a Jobbik aggodalmait 

Hegedűs Lorántné: 
Állítsuk meg az izraeli ingatlanvircsaftot! 

A Jobbik megnyugvással veszi tudomásul, hogy az 
Alkotmánybíróság mai határozatában helyt adott 
annak a beadványunknak, amelyben a köztisztvi-
selők indokolás nélküli felmentésének hatályon kí-
vül helyezését kértük – jelentette ki Bertha Szilvia 
keddi közleményében.
Felhívjuk a kormánypárti képviselők figyelmét, 
hogy a végkielégítések különadójáról szóló első 
indítvány és a kormánytisztviselők indokolás 
nélküli felmentéséről szóló rendelkezések után ez 
a harmadik olyan törvénymódosítás, amely nem 

A Jobbik törvényességi felügyeleti eljárást kezdemé-
nyez a Pest Megyei Főügyészségnél a Törökbálint 
körzetében épülő tükörhegyi lakópark-beruházás 
ügyében – jelentette be Hegedűs Lórántné, aki el-
mondta, hogy az Országgyűlés Önkormányzati és 
területfejlesztési bizottsága már két alkalommal tár-
gyalta a beruházás ügyét, és az ott megismert tények 
alapján fordul a Jobbik az ügyészséghez.
Hegedűs Lorántné úgy fogalmazott: „az egyik leg-
vérlázítóbb és vegytisztán az izraeli országhódítást 
szolgáló beruházásról van szó”. A bizottság által 
megismert dokumentumok szerint ugyanis a be-
ruházás értelmében az önkormányzat „elenyészően 
kevés” bevételhez jut, ugyanakkor jelentős kiadások 
várhatóak majd, aminek hatására összeroppanhat az 
önkormányzat költségvetése.

állta ki az alkotmányosság próbáját. Súlyosbítja a 
kormánypárti képviselők felelősségét, hogy a Jobbik 
már a parlamenti vita során is hangot adott alkot-
mányossági aggályainak, azonban a kétharmados 
gőzhenger érveinket rendre figyelmen kívül hagyta.
A Jobbik továbbra is kiemelt figyelmet fog szentelni 
az alkotmányosságnak és annak, hogy a tisztessége-
sen dolgozó magyar emberek ne legyenek kiszolgál-
tatva a hatalmi önkénynek – zárul a Jobbik képvise-
lőjének közleménye.

A huszonnegyedik órában vagyunk 
– megemlékezés a meggyilkolt hejőszalontai 
asszonyról 

Gyertyás megemlékezést tartott a brutálisan meg-
gyilkolt hejőszalontai Teréz házánál szombat este 
a Jobbik.
A felszólalók elmondták, a hejőszalontai polgár-
mester mindent elkövetett, hogy a Teri nénire 
való emlékezés ne jöhessen létre. A polgármester 
rovásán amúgy is sok van (például jegyzőköny-
vek hamisításai). A jobbikosok üzentek is minden 
alkalmatlan városvezetőnek, akik könnyen úgy 
járhatnak, mint a korrupt felsőzsolcai jegyző, akit 
a jobbikos alpolgármester munkájának az eredmé-
nyeképpen távolítottak el. Valamennyi felszólaló 
szerint borzalom, hogy a nemrég szintén a borsodi 
Lak községben történt hasonló tragédia után új-
ból ilyen alkalomra kellett eljönni. Elhangzott: 
csak márciusban több mint 20 súlyos bűncselek-
ményt követtek el a cigányok a magyar többségi 
társadalom tagjai ellen. Gyilkosságok, súlyos testi 
sértések. A képviselők felhívták rá a figyelmet, a 
kormány új taktikát választott: ha már nem lett 
két hét, de még tíz hónap alatt sem rend, inkább 

megpróbálják eltitkolni ezeket a súlyos bűncselek-
ményeket.
A Fidesz-kormány pedig nemhogy két hét alatt nem 
tett rendet, kormányzásuk óta sokszorosára növe-
kedett a súlyos bűncselekmények száma. Ahogy a 
jobbikosok megfogalmazták: a huszonnegyedik órá-
ban vagyunk és ezt az északkelet-magyarországiak 
minden nap a bőrükön érzik. A kormány ahelyett, 
hogy segítene ezen a térségen és az embereken, be-
vezette a 16 százalékos jövedelemadót. Ezzel amúgy 
is a szegényeket sújtják, akiknek a nehezen megszer-
zett javaikat tulajdonítják el napról napra a cigány 
származású bűnözők. A jobbikosok követelték, hogy 
a rendőrök kapjanak végre megfelelő jogköröket és 
vezessenek statisztikát az elkövetők származásáról. 
A származás kapcsán szüntessék meg a kettős mér-
cét: ne csak akkor nevezzék meg a cigányokat, ha ál-
dozat az illető, hanem akkor is, ha elkövető. Ha pe-
dig a kormány a rendőröknek nem ad szabad kezet, 
ne akadályozzák, hogy a társadalom megszervezze a 
maga önvédelmét.
A megemlékezés zárásaként a több mint ezer fős 
tömeg átvonult Teréz házához, ahol mindenki el-
helyezte a maga emlékező mécsesét. Arra a szegény 
asszonyra emlékezve, akit a fiatal cigánybűnöző a 
lehető legkegyetlenebb módszerrel ölt meg. Több 
késszúrás mellett olyannyira elvágta a torkát, hogy a 
fejét majdnem leválasztotta a testéről. A gyanúsított 
két tettestársa szabadlábon van.

A házaspárok helyett a kommunista vezetőket 
tiltsák ki az Országgyűlésből! 

Dúró Dóra sajtótájékoztatóján elmondta: a Jobbik-
nak köszönhető, hogy a politikusok álláshalmozá-
sának kérdése ismét napirendre került. Orbán Vik-
tor és Lázár János nyilatkozataiból arra következtet, 
hogy a Fidesz el fogja fogadni azt a javaslatukat, 
hogy egy országgyűlési képviselő ne tölthessen be 
párhuzamosan önkormányzati tisztséget.
A képviselő asszony úgy látja, ez a javaslat nagyon 
sok érdeksérelmet okoz a kormánypárti frakciók so-
raiban. Példaként az alaptörvény vitájában felszóla-
ló Kovács Pétert idézte, aki országgyűlési képviselő 
és egyben a XVI. kerület polgármestere. A politikus 

az Országgyűlésben azt nyilatkozta: „jobb is, ha 
van más bevétele az országgyűlési képviselőnek, 
aki csak az országgyűlési honoráriumából él, az 
megélhetési politikusnak tekinthető”. Dúró Dóra 
szerint a képviselőtársa által elmondottak alapján 
így „megélhetési politikus” Horváth János korel-
nök úr illetve Wittner Mária szabadságharcos is.
A politikus rámutatott: sok problémát okozhat 
az, ha valaki egyszerre országgyűlési képviselő és 
párhuzamosan önkormányzati tisztséget is betölt, 
elsősorban amiatt, mert nem tudja a két funkciót 
az elvárható színvonalon ellátni.
Dúró Dóra végezetül reagált Lázár Jánosnak arra 
a kijelentésére, miszerint a házastársakat ki kívánja 
tiltani az országgyűlésből. Ezt, mivel jelenleg csak 
ő és a férje, Novák Előd az egyetlen házaspár az 
országgyűlésben, egyértelműen személyük elleni 
támadásnak értékeli. A politikus szerint az ötlet 
egyértelműen alkotmányellenes.
A képviselő kiemelte: a házastársak helyett a Jobbik 
javaslata szerint sokkal inkább a volt kommunista 
rendszer vezetőit kellene kitiltani a közéletből, s 
sajnálatosnak tartja, hogy pártja e javaslatát a kor-
mány nem támogatta.

Elmondta: a helyi építési szabályzatok és hatósá-
gi eljárás során nem vették figyelembe a lakossági 
érdekeket és észrevételeket, nem kötöttek telepü-
lésrendezési szerződést a beruházóval, így a jogok 
és kötelességek nem tisztázottak, valamint megsér-
tették a zajvédelmi, közlekedésbiztonsági, kulturá-
lis, örökségvédelmi és közegészségügyi előírásokat 
is. Arra is felhívta a figyelmet, hogy a beruházó 
Shikun-Binui csoport ugyanaz, amely ellen a 
Nemzeti Nyomozó Iroda (NNI) nyomozást folytat 
a Club Aliga beruházásának ügyében.
Hegedűs Lórántné leszögezte: remélik, hogy nem 
csak a Jobbik érdeke az elmúlt időszak törvényte-
lenségeinek és visszaéléseinek kivizsgálása és „az 
izraeli ingatlanvircsaft megállítása”.


